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Глава 13 
1. Вийшов же Аврам з Єгипту до пустині, сам і його жінка, і все що його і Лот з ним, 2. Аврам же 

був дуже богатий скотиною і сріблом і золотом 3. І пішовши звідки прийшов, до пустині до 

Ветилю, до місця де мав він раніше шатро, між Ветилем і між Анґеєм, 4. до місця жертівника, там 

де був спершу: і призвав Аврам там імя Господа. 5. І Лот, що йшов з Аврамом мав вівці і воли і 

шатра. 6. і не поміщала їх земля, щоб жили разом, бо їх маєток був великий, і не могли жити 

разом. 7. І була бійка між пастухами скота Аврама і між пастухами скота Лота. Хананейці ж і 

Ферезейці тоді жили на землі. 8. Сказав же Аврам Лотові: Хай не буде бійки між мною і тобою і 

між твоїми пастухами і між моїми пастухами бо чоловіки - брати є ми. 9. Чи не ось уся земля 

перед тобою? Відділися від мене. Якщо ти на ліво, я на право; якщо ж ти на право, я на ліво. 10. І 

піднявши Лот свої очі, побачив усю околицю Йордану, що вся вона, раніше ніж знищив Бог 

Содому і Гоморру, була наводнена наче рай божий, і наче єгипетська земля до приходу до Заґори. 

11. І вибрав собі Лот усю околицю Йордану і відійшов Лот зі сходу, і відлучилися кожний від 

свого брата. 12. Аврам же поселився в землі Ханаанській, Лот же поселився в місті околиці і 

замешкав в Содомах. 13. Люди ж, що в Содомах, (були) дуже погані і грішні перед Богом. 

14. Сказав же Бог Аврамові після того як Лот відлучився від нього: Поглянь своїми очима, глянь з 

місця, де ти тепер є, на північ і південь і схід і до моря (захід!). 15. Бо всю землю, яку ти бачиш, 

тобі Я її дам і твоєму насінню на віки. 16. І зроблю твоє насіння, як пісок землі. Якщо хтось може 

почислити пісок землі, і твоє насіння буде почислене. 17. Вставши пройди землю по її довжині і по 

ширині, бо тобі її дам. 18. І, згорнувши шатра, Аврам, пішовши, поселився при мамврійському 

дубі, який був у Хевроні, і збудував там жертівник Господеві.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 

 


	Księga Rodzaju
	Глава 13
	Біблія
	Новий переклад



